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Κερατσίνι 31-01-2014 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων Κερατσινίου-Δραπετσώνας, μαζί με τους Συλλόγους Γονέων, 

γονείς και μαθητές από Γυμνάσια και Λύκεια της πόλης μας, πραγματοποίησαν χθες δυναμική 

κινητοποίηση στο δημαρχείο Κερατσινίου-Δραπετσώνας για τα προβλήματα των σχολείων της πόλης 

μας. 

 

Η Ένωση Συλλόγων Γονέων Κερατσινίου-Δραπετσώνας   

 
  

 
 
 
 
την Δημοτική Αρχή, γιατί στην χθεσινή κινητοποίηση "απάντησε" και με το κάλεσμα της 

Αστυνομίας, η οποία ακολουθούσε Γονείς και Μαθητές, ακόμα και μέσα στο κτίριο του Δημαρχείου,  

κατά την είσοδό μας για να ζητήσουμε συνάντηση με τον δήμαρχο κο Λ. Τζανή. Η στάση της 

δημοτικής αρχής αποδεικνύει περίτρανα ότι: 

           

Μας φοβούνται!!! 
Φοβούνται τη συλλογική και οργανωμένη πάλη γονιών, εκπαιδευτικών, μαθητών! 

 
Επί της ουσίας: 

 

Στα αυτονόητα που διεκδικούμε, όπως χρήματα για τη λειτουργία των σχολείων, πετρέλαιο για 

να ζεσταθούν οι μαθητές, ένα μικρό γεύμα στα σχολεία για όλα τα παιδιά, χωρίς ΜΚΟ και 

"φιλάνθρωπους" εφοπλιστές, συντήρηση των σχολείων για να μην πέφτουν σοβάδες στα κεφάλια των 

μαθητών και να μην υπάρχουν κουβάδες μέσα στις αίθουσες όταν βρέχει, αντισεισμικό έλεγχο σε όλα 

τα σχολικά κτίρια της πόλης μας και άλλα πολλά, μας "απάντησε" εκτός από την Αστυνομία και ο 

Αντιδήμαρχος Παιδείας κος Π. Καψοκόλης.  

 

Η απάντησή του σε τελευταία ανάλυση ήταν, ότι στα σχολεία του Δήμου μας, όλα τα 

προβλήματα είναι λυμένα, γιατί η δημοτική αρχή τα αντιμετωπίζει όλα "εν τη γενέσει" , με μεγάλη 

ευαισθησία. 

 

Προφανώς κατά την άποψη του κου Αντιδημάρχου: 

 

 οι οροφές που στάζουν και οι αίθουσες που πλημμυρίζουν όταν βρέχει, 

 οι σοβάδες που πέφτουν στα κεφάλια των μαθητών, 

 τα ατυχήματα που συμβαίνουν λόγω των κατεστραμμένων αθλητικών υποδομών, 

 οι ασυντήρητοι καυστήρες και τα δίκτυα κεντρικής θέρμανσης, 
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 τα σπασμένα πλακάκια και νιπτήρες στις τουαλέτες που εγκυμονούν κινδύνους για την ακεραιότητα 

των μαθητών, 

 η έλλειψη πρωτοβάθμιου και δευτεροβάθμιου προσεισμικού ελέγχου, 

 η απουσία Πιστοποιητικών Πυροπροστασίας, εγκεκριμένων από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, όπως 

απαιτείται, λόγω έλλειψης ολοκληρωμένης μελέτης πυροπροστασίας, όπως π.χ. στο κτιριακό 

συγκρότημα του 1ου Γυμνασίου-1ου ΓΕΛ Δραπετσώνας,   

 τα προβλήματα υποσιτισμού και η παράδοση της σίτισης των παιδιών μας σε ΜΚΟ  και σε «ευαγή» 

ιδρύματα τύπου "Νιάρχου",  

 οι ανταποδοτικές δημοτικές υπηρεσίες (πολιτισμού- αθλητισμού) και τα τροφεία στους παιδικούς 

σταθμούς, 

 η παντελής έλλειψη πολιτιστικών δραστηριοτήτων μέσα στα σχολεία, 

 και πολλά άλλα ακόμα είναι απλά μια....... οφθαλμαπάτη. 
 

 Μια οφθαλμαπάτη που συνέβη ξαφνικά και συγχρονισμένα σε όλους μας, γονείς, μαθητές, 

εκπαιδευτικούς. 

 

 Για ένα πράγμα να είναι σίγουροι: 

 

Δε θα τους κάνουμε τη χάρη να σταματήσουμε, συνεχίζουμε, μαζικά και οργανωμένα 

γονείς, εκπαιδευτικοί και μαθητές.  

 

 Η Ένωση ζητάει να μπει ως πρώτο θέμα στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα της 

παιδείας, να καλεστεί όλη η εκπαιδευτική κοινότητα και να πάρουν θέση ΟΛΟΙ - η Δημοτική 

Αρχή και όλες οι Δημοτικές παρατάξεις και υποψήφιοι δήμαρχοι. 

 

 

Δε σταματάμε. Ο αγώνας συνεχίζεται… 

 

 
ΔΕΥΤΕΡΑ 03-02-2014 στις 19.30 η «ΕΝΩΣΗ» καλεί ΓΟΝΕΙΣ – ΜΑΘΗΤΕΣ και 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ στην παράσταση διαμαρτυρίας στην συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου της πόλης μας. 

 
Με  εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος                                  Ο Γραμματέας 

Περιττογιάννης Ν.                                Τσολάκος Γ. 
 


